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1. Ha 
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      (A) 30              (B) 39,2                 (C) 196                      (D) 128                  (E) 39
2. Az ABC egyenlő szárú háromszögben 
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. A háromszög területe
      (A) 8                 (B) 16                   (C) 18                        (D) 
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3. Ha 
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 az első száz pozitív egész szám szorzata, K pedig egy 3-mal nem osztható pozitív egész szám, akkor 
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      (A) 33               (B) 81                    (C) 44                       (D) 48                     (E) 120
4. Egy háromszög oldalhosszai: 5; 12; 13. A háromszög legrövidebb magasságának hossza
      (A) 
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             (B) 5                      (C) 12                       (D) 4                       (E) 
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      (A) 50                (B) 12                    (C) 25                      (D) 26                     (E) 49
6. Hány olyan pozitív egészekből álló (x; y) rendezett számpár van, amelyre 
[image: image14.wmf]275

2

2

=

-

y

x

?
      (A) 1                  (B) 2                      (C) 3                        (D) 4                        (E) 5

7. Az ABCD trapéz alapjai AB és CD, 
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. Az AD szakasz K pontjára teljesül, hogy 
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. A K-ra illeszkedő, AB-vel párhuzamos egyenes messe BC-t az L pontban. Milyen hosszú a KL szakasz?

       (A) 11               (B) 
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8. Ha 
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       (A) 125              (B) 120                  (C) 225                   (D) 1000                 (E) 110

9. Két közös pont nélküli kör középpontjainak távolsága 10 cm. A két körhöz húzható közös külső érintőszakasz hossza 8 cm, a közös belső érintőszakasz hossza pedig 
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 cm. Mekkora a két kör centiméterben mért sugarának szorzata?

       (A) 
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      (B) 
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          (C) 8          (D) 9     (E) nem határozható meg egyértelműen  
10. Egy írásbeli vizsgán egyik nap 60 diák írt dolgozatot. A dolgozatok átlagpontszáma 80 pont volt. Azok a tanulók, akiknek sikerült a vizsgájuk átlagosan 84 pontot értek el, míg azoknak, akiknek nem sikerült 60 pont volt az átlagpontszámuk. Hány diáknak nem sikerült a vizsgája?

       (A) 30                (B) 10                     (C) 24                   (D) 50                      (E) 12

11. A valós számok halmazán értelmezett f függvényre teljesül, hogy 
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 minden valós x esetén. Mennyi az 
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 egyenlet gyökeinek összege?
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[image: image28.wmf]6

-

        (D) 
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    (E) nem határozható meg egyértelműen  

12. Hány olyan egészekből álló (m; n) rendezett számpár van, amely kielégíti a következő egyenletet: 
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       (A) 0              (B) 1                  (C) 3                (D) 9                  (E) végtelen sok

13. Egy urnában piros és fehér golyók vannak. Ha véletlenszerűen kiválasztanánk egyet, az 0,4 valószínűséggel lenne piros. Ha 20 piros golyót teszünk a meglevőkhöz, akkor 
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 valószínűséggel húzunk pirosat. Hány fehér golyó van az urnában?  
        (A) 50               (B) 70             (C) 25               (D) 40               (E) 30

14. Az ABC egyenlő szárú háromszög BC alapjának végpontjaiban megrajzoljuk a háromszög köré írt kör érintőit. Az érintők metszéspontja D. Tudjuk, hogy az ABC szög kétszer akkora, mint a CDB szög. Mekkora az CAB szög radiánban mérve?
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15. Az a, b, c egész számokról tudjuk, hogy 
[image: image37.wmf]b

a

<

<

0

, és c gyöke a 
[image: image38.wmf](

)

(

)

(

)

17

-

-

-

=

b

x

a

x

x

x

p

 polinomnak. Ekkor 
[image: image39.wmf]=

+

+

c

b

a

 
        (A) 0         (B) 18        (C) 21         (D) 20            (E) nem határozható meg egyértelműen 

16. A 
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 halmazból véletlenszerűen kiválasztunk egy x számot. Mennyi annak a valószínűsége, hogy 
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 az a-nál nem nagyobb legnagyobb egész számot jelöli.)
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17. Mennyi az együtthatók összege a 
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 polinom rendezett alakjában?

        (A) 0              (B) 1                  (C) 
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                 (D) 2007            (E) ezek egyike sem

18. Az ABCD téglalap P belső pontjára teljesülnek a következők: 
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. Milyen hosszú a PD szakasz?

        (A) 
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         (B) 
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      (C) 4        (D) 8        (E) nem határozható meg egyértelműen

19. Tekintsük az első kétszáz darab pozitív páros számot, és mindegyikhez rendeljük hozzá számjegyeinek összegét. Mennyi az így kapott számjegyösszegek összege?

        (A) 2000        (B) 2001            (C) 2004              (D) 2007              (E) ezek egyike sem

20. 9 darab egybevágó gömböt úgy helyezünk el egy egységnyi élű kockában, hogy az egyiknek a középpontja a kocka középpontja legyen, a többi pedig érintse a kocka három oldallapját és a középső gömböt. Mekkora a gömbök sugara?
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21. Az első 9 darab pozitív páratlan számból 3x3-as bűvös négyzetet (minden sorban, minden oszlopban és a két átlóban a számok összege ugyanannyi) készítünk úgy, hogy három szám helye adott az ábrán látható módon. Mi lesz x értéke?
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      (A) 11       (B) 7         (C) 15           (D) 3              (E) nem határozható meg egyértelműen

22. Az alábbi számhármasok közül melyik nem lehet egy háromszög három magasságának hossza ugyanabban a hosszúságegységben mérve?
    (A) 1; 
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; 2       (B) 3; 4; 5           (C) 5; 12; 13            (D) 7; 8; 
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          (E) 8; 15; 17

23. Hány olyan pozitív egész számokból álló (x; y; z) rendezett számhármas van, amelyre teljesül az 
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24. Egy háromszögben az egyik csúcsból induló súlyvonal, belső szögfelező, és magasságvonal a szöget négy egybevágó részre osztja. Mekkora a háromszög legkisebb szöge?

     (A) 60º               (B) 30º                  (C) 15º                 (D) 37,5º                   (E) 22,5º

25. Egy kerti partin g gyermek, n felnőtt nő és f felnőtt férfi vett részt. Tudjuk, hogy 
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. A parti során minden résztvevő pontosan egyszer kezet fogott a többi résztvevővel. Hány kézfogás volt, ha a gyerekek közötti kézfogások számának, a felnőtt nők közötti kézfogások számának és a felnőtt férfiak közötti kézfogások számának összege 57?

    (A) 57      (B) 171         (C) 105        (D) 630       (E) nem határozható meg egyértelműen  
26. Legyen P az ABCD téglalap AB oldalának A-hoz közelebbi harmadoló pontja. Mekkora a téglalap hosszabbik és rövidebbik oldalának aránya, ha a PD egyenes merőleges az AC átlóra?
          (A) 3               (B) 2                (C) 
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27. Egy P pont 9 cm-re van egy 15 cm sugarú kör középpontjától. Hány olyan P-re illeszkedő, különböző hosszúságú húrja van a körnek, amelyet a P pont két, centiméterben mérve egész hosszúságú szakaszra oszt?
          (A) 2                 (B) 3                (C) 4                (D) 8                 (E) nincs ilyen húr

28. Hat fiú, Aladár, Béla, Csaba, Dénes, Ernő és Feri közül pontosan kettő almát lopott az iskola udvarára a szomszéd kertből átnyúló almafáról. Annak kiderítésére, hogy melyik két fiú tette, Feri kivételével mindegyiket megkérdezték, hogy kik voltak a tettesek. A vallomások a következők voltak:
Aladár: Dénes és Ernő a tettes.

Béla: Csaba és Feri a bűnös.

Csaba: Ernő és Feri tette.

Dénes: Aladár és Ernő a tolvaj. 

Ernő: Béla és Csaba követték el.

A vallomások közül négyben az egyik bűnöst helyesen, a másikat helytelenül nevezték meg. Az ötödik – sorrendben nem feltétlenül az ötödik – vallomásban megnevezettek mindketten ártatlanok. Kik loptak almát?

      (A) Béla és Ernő                         (B) Csaba és Béla                             (C) Dénes és Ernő  
                                (D) Aladár és Feri                               (E) Aladár és Béla 

29. Aladár és Benedek sakkoznak. Aladárnak 6 másodperccel kevesebb, Benedeknek 10 másodperccel több időre van szüksége ahhoz, hogy saját figuráit felállítsa a táblára, mint amennyi időre akkor lenne szükség, ha az összes sakkfigurát közösen raknák fel. (Közös felrakásnál a másik figuráit is lehet rakni.) Mennyi idő alatt rakják fel közösen az összes figurát?

     (A) fél perc     (B) 20 másodperc   (C) 1 perc     (D) 40 másodperc    (E) 24 másodperc
30. Ha leírnánk 1-től 2007-tel bezárólag a pozitív egész számokat, akkor hányszor írnánk le az 1-es számjegyet? 
     (A) 1003-szor       (B) 1400-szor      (C) 1601-szer         (D) 1812-szer      (E) 2000-szer   
Megoldások:

b,d,d,a,a,c,e,e,b,b,

d,a,e,c,c,c,c,b,c,b,

b,c,c,e,b,d,c,a,a,c

A feladatsort dr. Kosztolányi József, a Szegedi Tudományegyetem adjunktusa állította össze.
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